Zapojeni 3ks optooddélovaci OP6.32UNI s rozbo¢enim na sméry A+B
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Za OP1 Ize zapoijit celkem maximalné 6ks OP6.32UNI.
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Maximalni délku vedeni mezi OP1 a OP2 Ize definovat nasledovné.

Imin= 8MA — minimalni pracovni proud mezi OP1 a OP2 (pfi maximalnim povoleném Ryeq)

Imax= 12,5MA — maximalni pracovni proud mezi OP1 a OP2 (pfi minimalnim R..q = 0Q)

lorac = 10mA — pracovni proud pro zjednoduSeni vypoctu (musi byt rezerva, neni dobré pocitat s lmin)

Uveamax = 6,8V — maximalni povoleny ubytek napéti na vedeni (méfeno pfi minimalnim povoleném proudu I, 8mA, dohromady oba sméry tam i zpét, jeden vodi¢ tedy 3,4Vmax.)

Vypocet pro jeden kanal (vodi¢ ¢.1 K1/OP1 —> V1/OP2, vodi¢ ¢.7 GND/OP1 —> —24V/OP2.

Maximalni ubytek na vedeni vodi¢e ¢€.1 smi byt max. 3,4V (Uved = Uvedmax / 2 = 6,8V / 2 = 3,4V)

Maximalni odpor vodice €.1 je Ued / lorac = 3,4V / 0,01A = 340Q

Maximalni odpor vodice €.7 mlize byt totozny (340Q) za pfedpokladu, Ze jim pote€e proud pouze jednoho kanalu.

Tedy bude-li zapojeny jen jeden kanal (jeden par vodicu 1 a 7) plati vypocet viz vyse (max. 340Q jeden vodi¢, cela smycka max. 680Q).

Bude-li zapojeno vice kanall (obvykly pfipad), je tfeba pocitat s tim, ze svorka GND/OP1 (-24V/OP2) je spole¢na pro vSechny kanaly => vodi¢em ¢&.7 teCe celkem 6 proudu!!!
Pak je vypocet odporu vodiCe €.7 nasleduijici:

Musi se 0d U,esmax = 6,8V odecist Ubytek napéti na vodici €.1 vypocitany vySe (pro nazornost U.es = 3,4V), tedy 6,8V — 3,4V = 3,4V

Maximalni ubytek na vedeni vodi€e €.7 smi byt tedy max. 3,4V.

Maximalni odpor vodice €.7 je Uved / 6X lprac = 3,4V / 6x 0,01A = 56,6Q

V praxi bude vyhodnéjsi pouzit kabel se Sesti pary vodicl a spolecny vodi¢ €.7 bude tvofen Sesti vodi€i. Pak staci vypocet jako pro jeden kanal (kazdy kanal ma své dva vodice)
a odpor jednoho vodi¢e mlze byt max. 340Q (celé jedné smycky max. 680Q). Podle typu kabelu a mérného odporu Ize jednoduse urcit jeho maximaini délku. Nebo naopak,
podle potfebné délky kabelu a mérného odporu Ize urcit minimalni prdfez vodice.

Napf. kabel SYKFY 10 x 2 x 0,5 ma jmenovity odpor smyc¢ky 195,6Q/km, tedy jeden vodi¢ 97,8Q/km.

Snad to trochu pom0ze projektantim :)
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